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М іжнародні стандарти, розроблювальні такими 
організаціями, як IEC, ISO та ITU, відіграють 

вирішальну роль у підвищенні ефективності. Це пи-
тання вийшло на перший план, коли такі глобальні 
виклики, як вимога стійкого розвитку, що не висна-
жує природні ресурси, і нестабільність фінансових 
ринків змусили організації шукати можливість дося-
гати кращих результатів, скорочуючи втрати.

Говорячи простою мовою, ефективність означає 
здатність досягати поставлених завдань, упроваджуючи 
процедури розробляння продукції або послуг оптималь-
ної якості з мінімальними втратами, витратами або зу-
силлями. Це дозволяє організаціям максимізувати при-
буток і досягти поставлених цілей, що є життєво важ-
ливим для успіху в сучасному напруженому та висо-
коконкурентному економічному середовищі. Проблема 
сталого розвитку в економічному, екологічному й соці-
альному напрямку означає, що бізнес має стати ефек-
тивнішим за цілою низкою показників та аспектів.

Міжнародні стандарти є потужними інструмента-
ми, які допомагають організаціям реалізувати свій по-
тенціал на глобальному ринку. Розроблені фахівцями 
з усього світу, вони представляють визнані на між-
народному рівні й гармонізовані передові підходи, 
які можна застосовувати для вимірювання, порівнян-
ня, підвищення ефективності й скорочення втрат.

Так, упроваджуючи загальноприйняті техніч-
ні вимоги, міжнародні стандарти дозволяють спо-
лучати продукцію, послуги й технології різних по-
стачальників подібно шматочкам пазла. Вони забез-

печують функціональну сумісність і відповідність, 
створюючи міцну основу для інновацій і спрощую-
чи вихід на ринки для нової продукції. Вони сприя-
ють тому, що країни, організації, органи регулюван-
ня й дослідницькі інститути не повинні заново ви-
находити колесо, а можуть інвестувати кошти в інші 
пріоритетні напрямки.

Передове технічне «ноу-хау», яке міститься у між-
народних стандартах, доступно всім, включаючи краї-
ни, що розвиваються, і це дозволяє їм щонайкраще ви-
користати трудові й матеріальні ресурси. Підвищення 
ефективності виробничих і ділових процесів, забез-
печуване стандартами, дозволяє компаніям конкуру-
вати на глобальному рівні, випускати товари швидше 
для більшої кількості ринків і з меншими витратами.

Таким чином, стандарти допомагають організаціям 
задовольняти потреби своїх клієнтів, зосереджуючи 
увагу на внутрішніх процесах компанії та оптимізую-
чи їх. Органи регулювання можуть використовувати 
міжнародні стандарти як інструменти підтвердження 
відповідності й основи для регулювання, орієнтова-
ного на ринок і споживачів. Споживачі ж можуть бу-
ти впевненими, що міжнародні стандарти сприяють 
підвищенню ефективності актуальних для них аспек-
тів — маркуванню й безпечності продукції.

Що ж у підсумку? Міжнародні стандарти IEC, ISO 
та ITU не лише надають практичної користі бізнесу, 
вони зумовлюють підвищення ефективності, що до-
зволяє суспільству краще використати свої ресурси 
і зробити внесок у стійкий розвиток планети. 
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